Wymagania edukacyjne na poszczególne oceny z techniki:

Stopień celujący: Otrzymuje uczeń, który wykazuje bardzo dużą aktywność na lekcji                               i zainteresowanie przedmiotem.  Samodzielnie zdobywa wiedzę wykraczającą poza program. Stosuje zdobytą wiedzę w praktycznym działaniu. Wykonuje wszystkie zadania samodzielnie,  starannie           i poprawnie pod względem merytorycznym. W swoich pracach uwzględnia własne pomysły. Podczas wykonywania praktycznych zadań przestrzega zasad BHP, samodzielnie przygotowuje warsztat pracy, dobiera materiały i narzędzia, dba o właściwą organizację miejsca pracy.

Stopień bardzo dobry: Otrzymuje uczeń, który pracuje systematycznie i z reguły samodzielnie oraz wykonuje zadania poprawnie pod względem merytorycznym. Ponadto realizuje  działania techniczne w odpowiednio zorganizowanym stanowisku pracy i z zachowaniem podstawowych zasad bezpieczeństwa. Wykazuje własne pomysły i chętnie się nimi dzieli. Poprawnie posługuje się poznanymi terminami technicznymi.

Stopień dobry: Uzyskuje uczeń, który zna i rozumie większość pojęć technicznych.  Podczas pracy na lekcjach korzysta  z niewielkiej pomocy nauczyciela.  Właściwie dobiera  narzędzia  i materiały,  utrzymuje  porządek na swoim stanowisku pracy. Wykazuje umiarkowaną aktywność na lekcji. Wykonuje polecenia nauczyciela.

Stopień dostateczny: Przeznaczony jest dla ucznia, który zna i rozumie podstawowe pojęcia. Pracuje  niesystematycznie i niezbyt chętnie realizuje dane zadanie techniczne. Wymaga pomocy nauczyciela. Mało starannie i nie zawsze zgodnie z tematem realizuje ćwiczenia techniczne. Wykazuje się bierną postawą  i niewielkim stopniem kreatywności w działaniach praktycznych.

Stopień dopuszczający: Otrzymuje uczeń, który jest biernym uczestnikiem zajęć.  Z pomocą nauczyciela potrafi wyjaśnić znaczenie najprostszych pojęć. Z trudem wykonuje działania zaplanowane do zrealizowania podczas lekcji.  Pracuje niechętnie, często jest nieprzygotowany                 do lekcji. W minimalnym stopniu wykorzystuje czas pracy i materiały.

[bookmark: _GoBack]Stopień niedostateczny: Uzyskuje uczeń, który nie zdobył wiadomości i umiejętności niezbędnych do dalszego kształcenia. W trakcie pracy na lekcji nie wykazuje zaangażowania, przeważnie jest nieprzygotowany do zajęć i lekceważy podstawowe obowiązki szkolne.


